
ЛИЧНО БРАНДИРАНЕ

КАК ДА СЕ ПРЕДЛОЖА НА ПАЗАРА?



Личният бранд/марка/ е начина по който света ви вижда. 
Служи като всяка друга марка и ако научите как да управлявате това, 
можете да постигнeте големи неща.

Брандирането на личност не е тенденция. То е съзнателно и 
умишлено усилие да се създаде и повлияе на възприятието на 
обществото към дадена личност.

Личното брандиране е абсолютна необходимост, защото да 
сте добъри в това, което правите, не е достатъчно. Трябва 
подходящите хора да го узнаят и то по подходящия начин.

Ние сме различни, плановете ни се различават, но се стремим 
към едни и същи неща: признание, уважение и успех.



Ако някой ви каже, че сте родени със седем таланта, но може би все още не 
сте ги открили, най-вероятно бихте си помислили, че се шегува с вас. 





Как да станете по-разпознаваеми? Как да създадете своя авторитет и да накарате 
хората да ви следват? Ако искате да създадете свой личен бранд имате на 
разположение тези съвети, които ще ви помогнат да постигнете целта си и да 
покорите всички върхове!

❖Бъдете автентични - Представете си колко трудно би било да започнете 
създаването на своя личен бранд около някаква измислена личност, която 
реално погледнато не олицетворява вас самите. Личният ви бранд трябва да 
бъде отражение на вас самите.    

❖ Покажете своята уникалност - Не се опитвайте да се вместите в универсално
представяне или да имитирате някой друг, за да успеете като него. Заложете 
на личния си стил,като си спомните,че няма как да се харесате на всеки. 

❖Говорете ангажирано - Това означава, че трябва да изградите и развиете 
своите комуникационни умения.Трябва да знаете за какво да говорите, да 
бъдете уверени в казаното, за да накарате и другите да повярват във вас. 
Показвайте, че сте уверени в себе си без значение, че някои хора могат да ви 
критикуват. 

❖Останете ученици- Независимо колко добре познавате своята сфера 
запомнете, че нещата в днешно време се променят с много бързи темпове, и 
е добре да сте запознати с последните тенденции.  За да бъдете 
конкурентни, е добре да четете различни неща от вашата сфера, постоянно.



❖Намерете своя глас - Трябва да откриете как да изразявате себе си като 
уникалния индивид, който наистина сте. Това не е просто еднократна 
задача,това е процес. Не се опитвайте да станете писателската версия на 
себе си. Просто бъдете себе си!

❖Създавайте съдържание - Създаването на съдържание, с което да 
демонстрирате познания си, са сърцето на усилията ви за лично 
брандиране. Фокусирайте се върху споделянето на познанията си. В същото 
време, не се страхувайте да имате силна, лична гледна точка, заемете 
позиция.

❖Създайте своето онлайн присъствие - Знаете ли как изглеждате онлайн? 
Имате ли профили в различните социални мрежи? Ако да, всичките ли 
съдържат достатъчно информация за вас? 

❖Раздавайте се - Правете всичко, с което се свързва името ви със страст. Това 
понякога е трудно. Но си струва енергията. Личния бранд = уважение и 
признание на вашите умения.

Как да станете по-разпознаваеми? Как да създадете своя авторитет и да накарате 
хората да ви следват? Ако искате да създадете свой личен бранд имате на разположение 
тези съвети, които ще ви помогнат да стигнете целта си и да покорите всички върхове!



Създаването на личен бранд отнема време, бъдeте търпеливи!



Веднъж да започнете да оформяте своя личен бранд ще видите и 

новите възможности, които се появяват на хоризонта. Хората ще ви 

виждат по начина, по който вие се виждате. 

И в края  не забравяйте, че е много сладко да видите своя успех след 

като сте се борили толкова много за него. Бъдете отворени към своите 

слабости и недостатъци. Това ще ви направи по - човечини в очите на 

другите, защото перфектни хора няма и всички знаем това.

Успехът е 10% талант и 90% работа за развиването на този 

талант и постигането на резултати.



Задача за изпълнение:  Защо аз?

Описание на задачата: Изготвяне на личен бранд, за участие в проекта/Полша/. Защо 
комисията да избере точно теб?
Изпращане за задачата в ел. платформа Microsoft Teams.
Срок за изпълнение: 30.01.2021 г.


